



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**Nogometni savez Karlovačke županije**

47 000 Karlovac, Trg Petra Zrinskog 5, Tajništvo: ☎, fax: 047/615-520  
Glavni tajnik; Tomislav Kuzman; mob: 099/7855-297

[www.nskz.hr](http://www.nskz.hr) e-mail: [nogometni.savez@ka.t-com.hr](mailto:nogometni.savez@ka.t-com.hr)

**LIGA VETERANA**

Povjerenik za natjecanje: Nenad STRAŽANAC; mob: 091/536 4 536  
e-mail: [nenostrazanac5@gmail.com](mailto:nenostrazanac5@gmail.com)



Sezona 2022./2023., PROLJEĆE 2023.

Broj: 02/2023.

Karlovac, 06. veljače 2023.

**GLASNIK**  
**LIGE VETERANA NSKŽ**

**VETERANI**



Uređuje i izdaje: Nogometni savez Karlovačke županije  
Povjerenik za natjecanje LV NSKŽ, Nenad Stražanac



# HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ

## Nogometni savez Karlovačke županije

47 000 Karlovac, Trg Petra Zrinskog 5, Tajništvo: ☎, fax: 047/615-520  
Tajnik: Tomislav Kuzman; mob: 099/7855-297  
e-mail: [nogometni.savez@ka.t-com.hr](mailto:nogometni.savez@ka.t-com.hr)



### LIGA VETERANA SEZONA 2022./2023.

Povjerenik za natjecanje: Nenad STRAŽANAC; mob: 091/5364536  
e-mail: [nenostrazanac5@gmail.com](mailto:nenostrazanac5@gmail.com)

### DVORASNKO PRVENSTVO VETERANA NSKŽ

#### Slunj pobjednik Veteranskog malonogometnog turnira registriranih klubova NSKŽ-a!

U finalnoj utakmici Slunjani su s 2:1 pobijedili momčad Zrinskog iz Ozlja.

Nogometaši Slunja pobjednici su Veteranskog malonogometnog turnira registriranih klubova Nogometnog saveza Karlovačke županije održanog u dvorani Osnovne škole Grabrik u Karlovcu, na kojem je nastupilo 7 veteranskih momčadi (8 ekipa), NK Slunj – Slunj, NK Zrinski Ozalj – Ozalj, NK Karlovac 1919 – Karlovac, VNK Duga Resa – Duga Resa, NK Mladost – Rečica, NK Mostanje I – Karlovac, NK Vojnić 95 – Vojnić i NK Mostanje II – Karlovac.



foto: G. Tomičić

veterani NK Slunj – 1. mjesto

U finalnoj utakmici nadigrali su momčad Zrinskog iz Ozlja rezultatom 2:1. Povelili su u 6. minuti pogotkom Josipa Magdića, na 2:0 povisio je Dalibor Sabljak u 16., a Ozaljčani su samo uspjeli ublažiti poraz preko Gorana Cindrića u 18. minuti. U raspucavanju sedmeraca za 3. mjesto Karlovac 1919 bio je bolji od VNK Duga Resa s 3:1. U polufinalnim dvobojima Slunjani su s 3:0 slavili nad Karlovcem 1919, dok je Zrinski Ozalj nakon sedmeraca sa 4:2 pobijedio VNK Duga Resa (nakon 20 minuta igre bilo je 1:1).



Član Izvršnog odbora NSKŽ **Dražen Frklić** uručio je nagrade najboljim pojedincima.

Najboljim igračem turnira proglašen je **Milan Štefanac** iz pobjedničke momčadi, najboljim vratarom **Dražen Valčić** iz Zrinskog iz Ozlja, dok je naslov najboljeg strijelca ponio **Marin Šebalj** iz VNK Duga Resa. Priznanje za fair-play dobila je momčad Vojnića '95.



**Organizacijski odbor:**

*Nenad Stražanac; voditelj natjecanja  
Dražen Tuškan; rad u Comet sustavu i delegat  
Vesna Joha; rad sa semaforom i delegat  
Zvonimir Andrić; rad na razglasu  
Darko Jurčević; povjerenik za suđenje na prvenstvu  
Sandi Ravbar; fizioterapeut*



**Fair play:**

*momčad veterana NK Vojnić 95 iz Vojnića, statuu uručio Damir Brcković, Povjerenik za suđenje NSKŽ*



**Sudačka trojka:**

*Željko Bučar  
Denis Krčevski  
Darko Jurčević*

## Svi rezultati grupne faze natjecanja:

**Skupina A:** Slunj – Mostanje I 3:0, Duga Resa – Vojnić '95 2:1, Mostanje I – Vojnić '95 3:0, Slunj – Duga Resa 3:1, Duga Resa – Mostanje I 1:0, Vojnić '95 – Slunj 1:2

**Skupina B:** Zrinski Ozalj – Mladost Rečica 1:0, Mostanje II – Karlovac 1919 0:0, Mladost Rečica – Karlovac 1919 1:4, Zrinski Ozalj – Mostanje II 3:0, Mostanje II – Mladost Rečica 1:3, Karlovac 1919 – Zrinski Ozalj 0:0.



Pehar za prvo mjesto i zlatne medalje pobjedničkoj ekipi uručio je Nenad Stražanac, Povjerenik za natjecanje i tehnički Tajnik komisije za veteranski nogomet IO HNS-a.

NK Slunj: Mario Kusanić, Davor Sabljak, Ivan Kotić, Neven Bastaja, Josip Magdić, Ivan Magdić, Mile Capan, Milan Štefanac, Neven Grdić, Dalibor Sabljak, voditelj - Nikola Požega



Pehar za drugo mjesto i srebrne medalje ekipi Zrinski Ozalj također je uručio Nenad Stražanac.

NK Zrinski Ozalj: Dražen Valčić, Zdravko Golub, Goran Cindrić, Kristijan Klobučar, Dalibor Gatarić, Dario Demić, Stanislav Gruden, Miroslav Podvorac, voditelj; Goran Cindrić



Pehar za treće mjesto i brončane medalje ekipi Karlovac 1919 uručio je Damir Brcković, povjerenik za suđenje NSKŽ.

NK Karlovac 1919: Darko Živković, Oliver Joha, Goran Vucelić, Gabriel Grubešić, Marin Brkljačić, Siniša Matijević, Matija Štefančić, Peđa Milanković, Dalibor Franović, Igor Zlatić, Danijel Peris, voditelj; Marin Brkljačić



Zajednička slika nakon prvenstva sve tri prvoplasirane momčadi

Turnir je bio baš dobro organiziran i dobro odigran. Bilo je dosta ljudi tu i uspješno smo to osvojili. Nagrada je zasluga cijele ekipe. To je uvijek lijepo kad se dobije. Ovo nam dobro dođe kao priprema za prvenstvo, da se ekipe malo skupe i da malo odigraju. Da se vidi tko je u kakvoj formi. Najteža utakmica bila nam je finalna, rekao je **Milan Štefanac** iz ekipe Slunja, najbolji igrač prvenstva.

Bilo je teško od prve utakmice. Dugo nismo zajedno igrali i to je sad nakon duge stanke, početak. Jedva smo čekali da dođe kraj. Organizacija je bila vrhunska u svakom pogledu. Nisam očekivao nagradu ali to su sitnice koje odlučuju, izjavio je kroz smijeh **Dražen Valčić** iz Zrinskog Ozlja, najbolji vratar prvenstva.

Pohvalio bih organizatora. Bilo je zbilja dobro jer malog nogometa preko zime baš fali u Karlovcu općenito i lijepo je što se ovo događa. Zahvalio bih se Neni i svim njegovim ljudima na organizaciji. Lijepo je podržiti se i odhaklati. Ovaj puta se izvrtilo da sam baš ja najbolji strijelac, drugi put će biti netko drugi i tako to ide, tvrdi, **Marin Šebalj** iz Duge Rese, najbolji strijelac prvenstva.

Kao povjerenik za natjecanje Lige veterana, naravno, uz suglasnost NSKŽ-a, gospodina Šprajcera i gospodina Kuzmana i naravno, uz potporu svih ekipa NSKŽ-a registriranih klubova došli smo do ideje da se odradi ovo prvenstvo. Ovo je uvertira za Državno prvenstvo veterana HNS-a. Odazvale su se sve ekipe i drago mi je da je to sve prošlo u najboljem redu. Vidjeli ste i sami, kroz 15 utakmica i puno uzbuđenja, na kraju se jedna ekipa se istaknula, ekipa Slunja. Ja svima čestitam na sudjelovanju, a posebno nagrađenim pojedincima i momčadima koje su osvojile 1., 2. i 3. mjesto. Puno je tu ljudi bilo danas. Ljudi su se zaželjeli nogometa i ovakvog druženja. Veterani jedni drugima daju potporu. Dao dragi Bog da bude više ovakvih susreta, dodao je **Nenad Stražanac**, organizator prvenstva.

Državno prvenstvo veterana HNS-a na rasporedu je od 24. do 26. veljače u Zadru. Na žalost, iz naše županije neće biti predstavnika. Bit će 45 ekipa, a takav odaziv ekipa samo je nagrada radu komisije u HNS-u. Prošlog ljeta ekipa Mostanja nastupala je na državnom prvenstvu u Metkoviću u velikom nogometu, a ekipe iz naše županije ne mogu se odlučiti na odaziv za mali nogomet, dodao je gospodin Stražanac. Nada se da će iduće godine biti drugačija situacija.

Tekst: Trend mediji



Slike momčadi; VNK Duga Resa, NK Mostanje I, NK Vojnić 95, NK Mladost Rečica i NK Mostanje II